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1.1 y= —x3. 2. y =C,sinx+xsin x. 3. Excrpemaneii nemae. PiBusauns Eitnepa He mMae po3B’ s3kiB. 4.
IHTerpan He 3ameXwTh BiJ UUIIXY IHTErpyBaHHs. BapiamiiiHa 3amaya He Mae ceHcy. 5. y=x-1. 6.

2
yzgx—xj. 7. x=Cit+C,, y=Cycht. 8. x=%(2t—sin2t)+C2, yz%(l—COSZt). 9. y1=X,

_shx=h) y1 = Cypsinx— X cosx, y2=Czsinx+l(23inx—xcosx). 11, y; =sin2x,
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=——+ + X. 12. =——Ix"+5x—-6], =X. 13. =Ce°" +
Y2 5 8n Y1 6( ) Y2 y=4
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+Cpe 2X +C30052x+Cysin2x 14, y=shx. 15. y=(1—x)shx. 16. y:%(x3+6x+1). 17.
2} 2 2 2 2
AAz=f(x,Y). 18. bra’k 2pq5+(§;p b ~0, 1 r:a—s, s:ﬂ,tza—g.
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2. 1. ®ynkuioHan Moxe MaTH ekcTpeMyM Ha Biapi3ky [0, 3] oci abcumc y =0 i Ha my3i mapabomnu
2
y2:—4x. 2. y:J_r\/10x—x2. 3. yZ—XT-i-l. 4. % 5 2J2-1. 6. y= Y1 sinx, X ~183,

sin xq
y; ~1,05. 7. +/20. 8. 1£00. 10. 17+4\/€(g—\/€j. 11. g 12. SIkmo COSX; #0, TO eKCTpeMyM

. o .
MOJKE JIOCATATHCS JIUIIIC Ha TPAMIiN { . Slkmo cosxy =0, To6To X = > +Nm, 1€ N— IiJIe YKCIIO, TO

z=0
=Cysin X
{y 7131
z=-Cysinx
X, 0<x<3. -X, 0<x<1 . ) Xx,0<x<1
3.1 y= iy= . 2. JlomaHuX excTpemanei He icHye. 3. Y =
6—%x,3<x<4 Xx—2,1<x<4 1,1<x<2

. 5. Jlomanux ekcrpemMaseil He

) {x, 0<x<1 {—x, 0<x<1 . {x, 0<x<3
ly: 4. y:

. i
Xx-11<x<?2 X—-2,1<x<4 —X+6,3<x<4
. 0,-1<x<0
icaye. 6. y= . 7. ExctpemyM MoOXe JocAraTMCs Ha TIQJKHX KpHUBHX. 8.
X,0<x<1
0, 3<x< %
y= 9 ) . 9. JloMaHuX ekcTpeMaseil He iCHYE.
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4.1 y= —X—+1, CHIIbHUI MiHIMYM. 2. Y =0, cuiabHUA MiHIMyM. 3. Y = 4 + 7, cunbHUN MiHIMYM. 4.
X
In(1+x)
In2

, CWJIBHUI MiHIMyM. 7.

y =Sin2X—1, CUIbHUIA MaKCUMyM. 5. Y = x3, cutbHuit MiHIMyM. 6. Y =

b o .. .
y =—X, cnabkuii MiHiMyMm. 8. Y =X-1, cmabkuii minimym. 9. Cnabkuii MiHIMyM Ha Y =—X TMpH
a

a b a a
b(— ; cmabkuii Mmakcumym Ha Y =—X npu |b)— ; npu [b|=— excrpemym He mocsraerscs. 10.
bl 2 npn )5 mp pl=-2
CunpHUE MIHIMyM Ha LHUKIOINI X = R(t—sint), y= R(l—cost) mis a2nR. 11. Exkcrpemym Ha

HCIICPCPBHUX KPUBUX HC NOCATAECTHCA.
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5.1.3J2,2 46,3 2J10,4. y=eX, z=e® 1x, 5. y:XT+gx,



2 2
Z:Mér+gx+1.6 y=2+C0S° X, Z=COSX.7. y = € @X—e_q,

e? -1
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¢ X X 2 ; 1 2

Z= @ -e ) +1.9. y=3x“+2x+1.10. y==£2sinnnx, neZ .11 y:—@x—x )
e?-1 4

6. 3. JlaHmrorosa miHis.

4. BkagziBka. larerpan agii J = _[\/k/pA' +2h \/p2 + p'2 de.

2 2 .2
5. Tpaexropii — emincu LS 2cosp _sin“p

+ ~ Xy =
C 2h-C Jc(2h-C) d k




